




 

                      Опис  курсової роботи 

 

 
 

Найменування 

показників 
Галузь знань, 

спеціальність, 

спеціалізація, рівень вищої 

освіти 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма 

навчання 

заочна форма 

навчання 

Загальна кількість 

кредитів – 3 

годин - 90  

 

 

Галузь знань: 

29 – Міжнародні відносини 

 

Спеціальність: 

292 – Міжнародні 

економічні відносини 

 

Рівень вищої освіти: 

Перший (бакалаврський) 

Обов’язкова 

Рік підготовки: 

2-й 3-й 

Семестр 

4-й 5-й 

Лекції 

- - 

Практичні, семінарські 

- - 

Лабораторні 

- - 

Самостійна робота 

90 год. 90 год. 

 

Форма підсумкового контролю: 
диференційований залік 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

2. МЕТА, ЗАВДАННЯ ТА РЕЗУЛЬТАТИ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

Курсова робота є індивідуальною науково-дослідною роботою, яка дає 

можливість виявити рівень засвоєння студентом теоретичних знань та практичної 

підготовки, здатність до самостійної роботи. Курсова робота є одним із видів 

індивідуальних робіт студента, оригінальним, завершеним дослідженням та містить 

сукупність результатів, положень, що пропонуються для публічного захисту. 

Курсова робота виконується відповідно до напрямів наукових і прикладних 

досліджень і має засвідчити: рівень професійної підготовки здобувача; вміння 

застосовувати здобуті у закладі вищої освіти знання для розв’язання практичних 

завдань; свідоме засвоєння знань та їх систематизацію; наявність у студента навичок 

професійної роботи; здатність критично мислити та вміння аргументувати власну 

точку зору. 

Курсова робота виконується на основі вивчення спеціальної вітчизняної та 

зарубіжної літератури, досвіду з обраної проблеми, а також результатів власних 

досліджень реального об’єкта з метою вирішення визначених прикладних завдань у 

сфері майбутньої професійної діяльності. 

  Мета виконання  курсової роботи - визначення рівня підготовленості студента до 

розв’язання комплексу прикладних завдань відповідно до узагальненого об’єкта 

діяльності на основі застосування теоретичних знань і практичних навичок, 

отриманих у процесі всього періоду навчання.  

Цілями курсової роботи є формування у здобувачів вищої таких 

компетентностей: 

інтегральної: Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми у сфері міжнародних відносин у цілому та міжнародних економічних, 

зокрема, а також у процесі навчання, що передбачає застосування новітніх теорій та 

методів при здійсненні комплексних досліджень світогосподарських зв’язків, 

характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

загальних: 

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК3. Здатність навчатися та бути сучасно навченим. ЗК4. Здатність планувати та 

управляти часом. 

ЗК7. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій. 

ЗК8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК12. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

спеціальних: 

СК4. Здатність обґрунтовувати особливості реалізації форм міжнародних 

економічних відносин на мега-, макро-, мезо- і мікрорівнях 

СК5. Здатність здійснювати комплексний аналіз та моніторинг кон’юнктури 

світових ринків, оцінювати зміни міжнародного середовища та вміти адаптуватися до 

них. 

СК6. Здатність аналізувати міжнародні ринки товарів і послуг, інструменти та 



 

принципи регулювання міжнародної торгівлі. 

СК7. Здатність аналізувати теорії та механізми реалізації міжнародних валютно-

фінансових і кредитних відносин. 

СК11. Здатність проводити дослідження економічних явищ та процесів у 

міжнародній сфері з урахуванням причинно-наслідкових та просторово-часових 

зв’язків. 

СК16. Здатність постійно підвищувати теоретичний рівень знань, генерувати й 

ефективно використовувати їх в практичній діяльності. 

Програмними результатами курсової роботи є: 

РН 1 Відповідально ставитися до професійного самовдосконалення, усвідомлюючи 

необхідність навчання впродовж усього життя, проявляти толерантність та готовність 

до інноваційних змін. 

РН 3 Використовувати сучасні інформаційні та комунікаційні технології, 

програмні пакети загального і спеціального призначення 

РН 7 Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань 

та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

РН 9 Розуміти і вміти застосовувати, відповідно до інших вимог освітньої 

програми, сучасні теорії та методи розв’язання спеціалізованих складних задач і 

практичних проблем у сфері міжнародної торгівлі товарами та послугами, 

міжнародного руху капіталу, міжнародних валютно-фінансових та кредитних відносин, 

мобільності людських ресурсів, міжнародного трансферу технологій 

РН 11 Обґрунтовувати власну думку щодо конкретних умов реалізації форм 

міжнародних економічних відносин на мега-, макро-, мезо- і мікрорівнях. 

РН 25 Презентувати результати дослідження на базі яких, розробляються 

рекомендації та заходи з адаптації до змін міжнародного середовища 

 

3. ОСНОВНІ ЕТАПИ ПІДГОТОВКИ ТА ВИКОНАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

- вибір та затвердження теми; 

- складання та затвердження завдання на курсову роботу; 

- проведення досліджень; 

- опрацювання та викладення результатів досліджень; 

- оформлення курсової роботи; 

- допуск курсової роботи до захисту; 

- захист курсової роботи на засіданні комісії. 

4. ВИМОГИ ДО ВИКОНАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

Тема курсової роботи має відображати основну ідею, завдання, положення, які 

необхідно дослідити. Критерієм вибору теми дослідження є її актуальність щодо 

сучасних тенденцій розвитку міжнародних економічних відносин. Теми курсових 

робіт формуються відповідно до  дисципліни «Теорія і практика валютного курсу». У 

назві теми зазначаються країни за статистичними даними яких буде  виконувалася 

робота. Назва теми повинна бути чіткою, лаконічною та містити однозначне 

тлумачення. Закріплення теми курсової роботи, призначення керівника 

затверджується розпорядженням завідувача кафедри. 

Курсова робота складається із: 

- титульної сторінки; 

- змісту; 

- вступу; 



 

- основної частини; 
- висновків; 

- списку використаних джерел; 
- додатків. 

Титул є першою сторінкою курсової роботи і оформлюється відповідно до 

вимог стандарту та вимог вищого навчального закладу. 

Зміст курсової роботи визначається її темою і відображається в плані, що 

затверджується науковим керівником,  починаючи з нової сторінки. Зміст 

включає: вступ; послідовно перелічені назви усіх розділів і підрозділів; висновки 

та рекомендації; список використаних джерел; додатки. 

У вступі  курсової роботи зазначаються: проблема, що потребує вирішення, 

ступінь її дослідження; обґрунтовується актуальність обраної теми, мета і 

завдання досліджень; формулюється об’єкт і предмет досліджень, Обсяг вступу, як 

правило, не повинен перевищувати 2-3 сторінки. 

Актуальність теми подається у вигляді критичного аналізу та напрямів 

розв’язання проблеми. 

Мета та завдання роботи повинні бути чітко сформульованими та 

відображати тематику дослідження. 

Об’єкт дослідження курсової роботи - це процес або явище, що створює 
проблемну ситуацію і обрані для вивчення. Предметом дослідження курсової 

роботи є соціально- економічні закономірності функціонування та розвитку 
об’єкта, різноманітні його якості, властивості тощо. Предмет дослідження 
міститься в межах об’єкта. Об’єкт і предмет як категорії наукового процесу 

співвідносяться між собою як загальне і часткове. 

Методи досліджень - спосіб набуття достовірних наукових знань, умінь та 

практичних навичок у різних сферах діяльності. 

Основна частина курсової роботи складається з розділів (теоретичний та 

дослідницько-аналітичний) і підрозділів, які мають бути взаємопов’язані, а 

матеріал - викладеним послідовно і логічно із критичним аналізом теоретичних 

положень, статистичних даних, інформації різноманітного характеру. 

У першому теоретичному розділі основної частини розглядаються 

теоретичні аспекти досліджуваної проблеми, аналітичний огляд літературних 

джерел з предмета дослідження, критично аналізуються різні погляди, 

здійснюється їх класифікація, обґрунтовуються основні фактори впливу на стан і 

розвиток досліджуваного об’єкта, тощо. Теоретичне обґрунтування, суть, значення, 

класифікаційні характеристики, історія та тенденції розвитку предмета 

дослідження, методичні підходи повинні мати певні елементи полемічності, 

розкривати власну позицію щодо предмету дослідження, що створює передумови 

для проведення у наступному розділі власних прикладних досліджень. 

У другому дослідницько-аналітичному розділі студент, використовуючи 

фактичний матеріал і зібрану інформацію аналізує та розкриває зміст питань, що 

підлягають вивченню. Необхідно перевірити теорії формування валютного курсу 

національних одиниці обраних країн: паритет купівельної спроможності; 

абсолютний і відносний ППС; реальний валютний курс; підхід макроекономічного 

балансу до встановлення валютного курсу; диференціал реальних відсоткових 

ставок та встановлення валютного курсу; дисбаланс рахунку поточних операцій і 



 

встановлення валютного курсу; потоки капіталу та валютні курси; монетарний 

підхід до формування валютного курсу; підхід портфельного балансу до 

формування валютного курсу та фіскальна політика і валютний курс. Також  

необхідно побудувати регресійну модель методом найменших квадратів для 

аналізу впливу монетарної політики країни на валютний курс національної 

грошової одиниці.  

У висновках комплексної курсової роботи рекомендується підвести підсумки 

проведеного дослідження, викласти основні практичні результати, що одержано. 

Формулювання висновків повинно базуватися відповідно до поставлених завдань 

на матеріалах основної частини роботи. Обсяг висновків, як правило, не повинен 

перевищувати 3- 5 сторінок. 

До списку використаних джерел слід включати джерела, на які у тексті є 

посилання, а також ті, які використано при викладі конкретних положень. Список 

складається із законодавчих актів, нормативних матеріалів, вітчизняної та 

зарубіжної наукової, навчально- методичної та спеціальної літератури, фахових 

видань, інформаційних ресурсів Інтернету та оформлюється згідно ДСТУ 2015 

року.  

У додатках наводяться допоміжні матеріали: копії документів, звіти, громіздкі 

таблиці, рисунки тощо. 

Рекомендований обсяг курсової роботи - 30 сторінок. До цього обсягу 

включають список використаних джерел та додатки. Допускається відхилення в 

межах ± 10%. 

  Курсова робота має бути написана державною мовою, науковим стилем, 
логічно й аргументовано. 

В курсовій роботі дозволяється наявність запозиченого тексту із обов’язковим 
визначенням джерел цього тексту у формі посилань. В роботі повинно бути не 
менше 75 % оригінального тексту. 

 

5. ЗАХИСТ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 

Курсова робота подається науковому керівникові для перевірки.  Після 

перевірки науковий керівник допускає роботу до захисту.  

Захист  курсової роботи відбувається прилюдно на засіданні комісії, склад 

якої затверджується у встановленому порядку. Під час прилюдного захисту 

студент доповідає і демонструє основні положення результатів дослідження, 

відповідає на запитання членів комісії та інших присутніх на захисті фахівців. 

 

6. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 

Автор курсової роботи має продемонструвати: вміння логічно та 

аргументовано викладати матеріал, коректно використовувати статистичні, 

математичні та інші методи, проводити власні дослідження; володіння навичками 

узагальнення, формулювання висновків; вміння працювати з інформаційними 

джерелами. 

Критеріями оцінювання курсової роботи є: 

- чіткість, повнота та послідовність розкриття кожного питання плану і 



 

теми роботи в цілому; 

- науковість стилю написання; 

- відсутність орфографічних і синтаксичних помилок; 
- правильне оформлення роботи відповідно до стандартів. 

За результатами публічного захисту курсової роботи на закритому засіданні 

комісії більшістю голосів приймає рішення щодо оцінки захисту і роботи. 

Шкала оцінювання: національна та EСTS 
 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

 

Оцінка ECTS 

 

Оцінка за національною шкалою 

90 – 100 А Відмінно 

85 – 89 B 
Добре 

75 – 84 C 

70 – 74 D 
 

Задовільно 

60 – 69 E 

35 – 59 FX 
незадовільно з можливістю повторного 

складання 

0 – 34 F 
незадовільно з обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

 
Критерії оцінювання навчальних досягнень 

 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

100 

бальна 

шкала 

Критерії оцінювання навчальних досягнень 

 

 

 

 

 

 

відмінно 

 90 -100 Студент у повному обсязі володіє навчальним 

матеріалом, вільно, розгорнуто, обґрунтовано та 

аргументовано його викладає під час захисту курсової 

роботи. Студент демонструє чітке знання відповідних 

категорій, їх змісту, розуміння їх взаємозв’язку,  робить 

самостійні висновки. Студент вміє виявляти причинно-

наслідкові зв’язки, самостійно знаходити додаткову 

інформацію та використовувати її для реалізації 

поставлених завдань, вільно використовує нові 

інформаційні технології для поповнення знань. Студент 

може аргументовано обрати раціональний спосіб 

виконання завдань, вільно використовує набуті 

теоретичні знання при аналізі практичного матеріалу, 

проявляє творчий підхід до написання курсової роботи. 

 

 

 

добре 

85 - 89 Студент достатньо повно володіє навчальним 

матеріалом, обґрунтовано його викладає під  час 

захисту, використовуючи при цьому нормативну та 

обов’язкову літературу, самостійно аналізує, 

узагальнює і систематизує інформацію, але допускає 



 

неточності, які не є суттєвими для характеристики 

предмету питання та не впливають істотно на 

загальну характеристику роботи. 

75 - 84 Студент виявляє загалом високий рівень знань щодо 

аналізу валютного курсу грошової одиниці певної 

країни, на достатньому рівні володіє досліджуваним 

матеріалом,  але не вміє самостійно аналізувати деякі 

питання, не повністю переконливо аргументувати 

свої відповіді, допускає незначні неточності.  

 

 

 

 

 

 

 

 

задовільно 

70 - 74 Студент володіє матеріалом на репродуктивному 

рівні або відтворює певну досліджуваного матеріалу 

з елементами логічних зв’язків. Студент знає основні 

поняття, але має ускладнення під час виділення 

суттєвих ознак досліджуваного та під час виявлення 

причинно-наслідкових зв’язків та формулювання 

висновків.  

 60 - 69 Студент не повною мірою розуміє предмет 

навчальної дисципліни, наявні недоліки у розкритті 

змісту понять, категорій, закономірностей, назв та 

змісту нормативно- правових актів. Студент надає 

нечіткі характеристики відповідних явищ, викладає 

свої думки з істотним порушенням логіки подання 

матеріалу. Студент може використовувати знання 

лише в стандартних ситуаціях, має нестійкі навички 

виконання завдань, робить дуже 

багато теоретичних помилок. 

незадовільно з 

можливістю 

повторного 

складання 

 35 - 59 Студент не правильно розкриває сутність базових 

питань досліджуваного питання, допускає грубі 

змістовні помилки, володіє матеріалом поверхнево й 

фрагментарно, не вміє сформулювати свою думку та 

викласти її в логічній послідовності, робити 

узагальнення та висновки. 

незадовільно з 

обов’язковим 

повторним 
вивченням 

дисципліни 

 0 - 34 Студент не виконав завдання курсової роботи 

 

7. МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
 

- робоча програма навчальної дисципліни; 

- інформаційні ресурси (електронні). 
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